

铁路部门将扩大部分动车票价下浮折扣 最大折扣幅度 20%

新华社北京3月29日电(记者齐中熙)记者29日从中国铁路总公司获悉,自2018年4月28日起至年底,铁路部门将进一步扩大铁路局管内部分动车票价下浮折扣,理顺各席位之间的比价,进一步完善服务措施。

中国铁路总公司有关部门负责人介绍,将对广州至珠海、海南环岛、南京至安庆、丹东至大连、青岛至荣成、郑州至开封、武汉至孝感等28条城际铁路部分动车组列车票价,实行不同形式、不同幅度的折扣优惠,最大折扣幅度由前期试点的10%提高到20%。这是自2017年底对

铁路局集团公司管内14条动车组列车运营线路动车组列车票价开展浮动试点后,又一次大范围实施票价优惠。

该负责人表示,铁路部门还将优化推出一系列服务措施。

一是持续完善铁路运输服务措施。进一步丰富12306服务内容,增加完善正晚点信息、站内导航、重点旅客预约、遗失物品查找等服务;在全国高铁主要大站提供站车WiFi服务;进一步扩展服务台服务功能,统一车站服务台标识、主要功能、设备配置等。

二是加强对重点旅客的关爱服务。进一步推进地市级以

上车站候车区母婴服务区、哺乳区建设,提供婴儿护理台、饮水机、电源、座椅等设施;直辖市、省会、计划单列市所在地主要高铁大站设置儿童候车娱乐区,提供安全、简易儿童游乐设施,为母婴旅客提供更有针对性的关爱服务等。

三是提供差异化、个性化服务。开发适应不同旅客人群需求的接送站服务产品等。依托“铁路畅行”会员计划,为集团客户、团体客户、星级会员、高端客户提供更多差异化增值服务;开展积分兑换车票、列车升舱、专区候车等服务产品。



22岁

迪士尼电视女星入职白宫新闻办

据当地媒体28日报道,年仅22岁的美国迪士尼频道前女星卡罗琳·森夏恩将加入白宫新闻办公室,成为一名新闻助理。

森夏恩毕业于美国知名文科院校、位于南加州的克莱尔蒙特麦克纳学院。2010年至2013年,森夏恩在讲述青少年舞者故事的迪士尼电视系列剧《舞动芝加哥》中出演廷卡·海森赫弗而为人熟知,她还在几部影片中出演过角色。

白宫新闻发言人林赛·沃尔特斯在向媒体介绍森夏恩时说,她此前曾在白宫做过实习生,还在众议院多数党领袖凯文·麦卡锡办公室实习过。在大学时期,森夏恩是“模拟联合国”活动的积极分子,也曾参与其他社会活动。(据新华网)

5月25日

爱尔兰是否废止堕胎禁令举行公投

爱尔兰政府28日宣布,定于5月25日就是否废止堕胎禁令举行全民公投。

根据爱尔兰1983年通过的宪法“第八修正案”,未出生的孩子和孕妇享有同等生命权,除非出现极端情形,如孕妇生命受到威胁,否则不得终止未出生孩子的生命。这实际相当于认定堕胎违法。

公投投票者将决定是继续保留“第八修正案”,还是将其废止并由国会制定堕胎法。

支持废止禁令的爱尔兰总理利奥·瓦拉德卡28日在推特上写道:“爱尔兰人民将有机会修改我们的宪法,去相信女性、相信医生。废止堕胎禁令意味着爱尔兰将拥有一个安全、合法、由医生主导的妊娠终止体系。”(据新华网)



“90后”女孩匠心做“书医”

1993年出生的夏天妮是山东师范大学图书馆的一名古籍修复员,2016年开始工作至今已“治愈”古书300多本。她说,古籍修复是一个古老的行业,一名技术精湛的修复师往往需要十几年的锤炼,许多工艺没有办法用现代科技代替。她希望用自己的双手继承这门手艺,用更好的技术把古籍修复好。图为昨日夏天妮在修复古籍。新华社发 赵晓明 摄

“公益大叔”吕小祥 17年献血总量达6万多毫升

吕小祥是浙江诸暨的一名生意人,更是一位献血达人。17年来,他献全血、血小板加起来达160多次,总量达6万多毫升,他还加入造血干细胞和器官捐献志愿者行列,用实际行动践行着“让生命延续”的美好希冀。

最开始,吕小祥只是瞒着家人偷偷地献血。之所以不告诉家人,一是因为他怕父母妻子会担心他献血后的身体健康问题,二是他觉得献血是件微不足道的小事,没必要弄得尽

人皆知。尽管吕小祥低调再低调,每次献血都小心翼翼,但是依旧没能逃过家人的“火眼金睛”。当妻子因他献血产生不满情绪时,他既不气恼,也不放弃,苦口婆心地做思想工作。就这样,他每献一次就说一次,妻子慢慢被说服了。

吕小祥的儿子则始终把父亲当英雄,把献血看作是一项光荣的使命。在父亲的言传身教下,小吕高考结束后就开始

参与无偿献血。对于儿子的积极献血,吕小祥感到很欣慰,他常常告诫小吕:“长大了要做一个对社会有价值、有责任心的人。”

如今吕小祥还加入了造血干细胞和器官捐献志愿者行列,赋予了生命新的广度和深度。(据中国文明网)



公告

经息县民康药业有限责任公司(以下简称“息县民康药业”)于2018年3月14日召开的临时股东会决议,决定派生分立国药控股息县医药有限公司(以下简称“国控息县”),息县民康药业存续;分立前息县民康药业注册资本2000万元,分立完成后,国控息县注册资本800万元、息县民康药业注册资本为1200万元,根据《公司法》和相关法律法规规定、分立后的债权债务均由存续的息县民康药业承担、国控息县公司在分得800万元资产额度内承担连带责任。请相关债权人自本公告之日起45日内、可以要求清偿债务或提供相应的担保。

特此公告

息县民康药业有限责任公司
2018年3月15日

声明

●兹有徐伟于2015年9月17日交付的购车续保押金收据(编号:5605412,金额:5000元),因不慎丢失,特声明作废